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                                              ΘΕΜΑΤΑ
ΘΕΜΑ 1ο  : Απαντήστε  με  Σ (σωστό) ή  Λ (λάθος) τις  παρακάτω
προτάσεις στην  κόλλα  σας

                   α. Η  πρώτη  παράγωγος  της  συνάρτησης  με  τύπο

Φ(χ)=
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 είναι  η  Φ'(χ) = 
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                   β. Η  πρώτη  παράγωγος  της  συνάρτησης  με  τύπο

G(χ) = ημχ είναι  η  G'(x)= - συνχ

                   γ. Η  σχετική  συχνότητα   της  τιμής  χ ι με  συχνότητα 

ν ι  είναι  η  f i =
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                  δ. Αν  τα  γεγονότα  Α και  Β  είναι  ξένα   μεταξύ  τους

 τότε  ισχύει  η  σχέση  Ρ(ΑUΒ)=Ρ(Α) +Ρ(Β)

                   ε. Ο  συντελεστής  μεταβολής  είναι  CV = 
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  όπου  
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 η  μέση  θετική  τιμή  και  s  η  τυπική  απόκλιση  των  τιμών.
                                                                                    ( μονάδες  25 )

ΘΕΜΑ 2ο  Ο μέσος  χρόνος  της  διαδρομής  του  μετρό  από  τη 

στάση  « Αγ. Δημήτριος »  έως  τη  στάση  « Ακρόπολη» είναι 10 

λεπτά  για ένα  δείγμα  100  επιβατών  αυτής  της  διαδρομής. 

Αν  έχουμε  κανονική  κατανομή  με  τυπική  απόκλιση  2 λεπτά 

βρείτε  τον  αριθμό  των  επιβατών  που  χρειάζονται  χρόνο
α. Λιγότερο  από  8  λεπτά                                         (μονάδες 5)

β. Περισσότερο  από  14 λεπτά                                  (μονάδες 5)
γ. Από  6  έως  12  λεπτά                                             (μονάδες 15)
για  την  μετακίνηση  τους.

ΘΕΜΑ 3ο : Δίνεται  η  συνάρτηση  με  τύπο  f (x ) = x 3 – 3x -2 .
Βρείτε  α. Την  πρώτη  παράγωγό  της  δηλαδή  την  f ' (x)   (μον. 5)

              β. Τα  διαστήματα  μονοτονίας  της  f (x)                   (μον.10)

              γ. Τις  τιμές  των  ακροτάτων  της  f (x)                    (μον.10)

ΘΕΜΑ 4ο Σε  50  μαθητές  του  Λυκείου  το  50% αυτών  έχει  καλή
Επίδοση  στα  μαθηματικά , το 40% στα  Ελληνικά  και  το  20 % 

έχει  καλή  επίδοση  και  στα  δύο  μαθήματα. Ποια  η  πιθανότητα  

ενός  μαθητή  που  τυχαία  επιλέγεται  να  είναι:

α. Καλός  σε  τουλάχιστον   ένα  από  τα  δύο  μαθήματα        (μον. 10)

β. Να  μην  είναι  καλός  σε  κανένα  από  τα  δύο  μαθήματα  (μον. 5) 
γ. Να  είναι  καλός  μόνο  στα  Ελληνικά                                   (μον. 10)
                                                                                  Καλή  επιτυχία !
  Ο    Δ/ντής                                                             Ο    εισηγητής 
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